

एक नजर

चारधाम यात्रा : 25 लाख से ज्यादा तीर्थयात्रियों ने कराया रजिस्ट्रेशन

देहरादून : उत्तराखण्ड में चारधाम यात्रा को लेकर देश-विदेश से श्रद्धालु चारों धाम में दर्शन के लिए पहुंच रहे हैं। प्रदेश में अब तक करीब 25 लाख से ज्यादा तीर्थयात्रियों ने रजिस्ट्रेशन करा चुके हैं। पर्यटन सचिव सचिन कुर्वे ने जानकारी देते हुए बताया कि रविवार शाम 7 बजे तक 25 लाख से अधिक तीर्थयात्रियों ने चारधाम यात्रा के लिए रजिस्ट्रेशन करा लिया है। चारधाम रजिस्ट्रेशन की प्रक्रिया 15 अप्रैल से शुरू की गई थी। प्रदेश सरकार और पर्यटन विभाग तीर्थयात्रियों को हर संभव सुविधा मुहैया कराने के लिए मुस्लीमी से काम कर रहे हैं। शासन की ओर से जारी दिशा-निर्देश को सभी अधिकारी गंभीरता से पालन कर रहे हैं। पर्यटन सचिव सचिन कुर्वे ने बताया कि फर्जी वेबसाइट के जरिए ठग लोगों से ठगी भी कर रहे हैं। इन सभी फर्जी वेबसाइट पर एसटीएफ और साइबर सेल की नजर है, इन्हें बंद करवाया जा रहा है। हेली सेवा की बुकिंग के नाम पर फर्जी वेबसाइट के जरिए लोगों से ठगी के मामले अक्सर सामने आते हैं। इसको रोकने के लिए पिछले साल से आईआरसीटीसी के जरिए ही हेली सेवाओं की बुकिंग की जा रही है। इस साल 10 मई से चारधाम यात्रा की शुरुआत हुई है। हालांकि, इसके लिए रजिस्ट्रेशन काफी पहले ही शुरू हो चुका था।

अन्नपूर्णा मेले में उमड़ी श्रद्धालुओं की भीड़

नई दिल्ली : वैशाख माह में होने वाले शैल मेलों का सोमवार को तुंगगी के ऐतिहासिक अन्नपूर्णा मेले के साथ यहां समापन हो गया। आखिरी शैल होने से नगर से लेकर गांवों तक की भारी भीड़ यहां उमड़ी। करीब 49 वर्ष पूर्व पशुबलि जैसी बर्बर कृत्या के खिलाफ अन्नपूर्णा मेले की शुरुआत हुई थी। प्रसिद्ध विद्वान स्व. आचार्य चक्रधर जोशी व समाजसेवी भारती सिंह ने तमाम विरोधों के बावजूद इस ऐतिहासिक मेले को शुरू किया था। अन्नपूर्णा मेले के प्रभाव से क्षेत्र के अन्य शैल मेलों में भी पशुबलि जैसी प्रथा धीरे-धीरे बन्द हो गयी। तीर्थनगरी के निकट आयोजित इस मेले में नगर वासियों व ग्रामीणों ने क्षेत्र की सुख समृद्धि के लिए मां अन्नपूर्णा की पूजा-अर्चना की। जबकि ढोल नगाडों के साथ मन्दिर में देवी का ध्वज फहराया गया। मेले में सहारनपुर, हल्द्वानी, रुड़की, काशीपुर, हरिद्वार आदि से बड़ी संख्या में दुकानदार पहुंचे थे। सुहानम महिलाओं में चूड़ी, बिंदी लेने, बच्चों में चरखी, जंपिंग खेलने व युवाओं में टैटू बनवाने की होड़ मची रही। वहीं मेले में आये लोगों ने जलेबी, पकोड़ी, आईसक्रीम का भी खूब आनंद उठाया। धूलभरी आंभी व बारिश से मेले में अफरा तफरी भी बनी। (एजेंसी)

मेरे बेटे का सवाल है, नहीं कर सकता। सुनवाई, एससी जज ने छोड़ा आप के पूर्व मंत्री से जुड़ा केस?

नई दिल्ली : सुप्रीम कोर्ट के वरिष्ठ न्यायाधीश और देश के होने वाले अगले मुख्य न्यायाधीश जस्टिस संजीव खन्ना ने आप नेता और दिल्ली के पूर्व मंत्री सल्वेन्द्र जैन की अपील याचिका पर सुनवाई करने से यह कहते हुए इनकार कर दिया कि इससे मेरे बेटे का नाता जुड़ा है। दरअसल, सल्वेन्द्र जैन ने विवेकानंद इन्स्टीट्यूट ऑफ प्रोफेशनल स्टडीज के गवर्निंग काउंसिल के चेयरमैन डॉ. एससी वत्स के खिलाफ मुकदमा दायर किया है, जिसकी सुनवाई आज जस्टिस खन्ना की बेंच में होनी थी। आज (सोमवार, 13 मई) जैसे ही मामला जस्टिस खन्ना के पास पहुंचा उन्होंने यह कहते हुए उस केस से खुद को अलग कर लिया कि वहां (विवेकानंद इन्स्टीट्यूट ऑफ प्रोफेशनल स्टडीज) उनका बेटा पढ़ता था। जस्टिस खन्ना ने कहा, "इस याचिका पर मैं सुनवाई नहीं कर सकता, इसे दूसरी पीठ में भेजना होगा।"। मेरा बेटा उस कॉलेज में पढ़ता था।" इसके बाद उस मामले को ग्रीष्मकाल के बाद 8 जुलाई से शुरू होने वाले सप्ताह में सूचीबद्ध किया गया है।

सल्वेन्द्र जैन और एससी वत्स के बीच सियासी लड़ाई 2020 से जारी है। सल्वेन्द्र जैन 2020 के दिल्ली विधानसभा चुनाव में शकूरखन्ती से निर्वाचित हुए थे। उन्होंने एससी वत्स को हराया था, जो भाजपा के उम्मीदवार थे।

पाक को वृद्धियां पहना देंगे, कांग्रेस की परमाणु बम वाली सलाह पर बोले पीएम नरेंद्र मोदी

मुजफ्फरपुर। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने बिहार के मुजफ्फरपुर में आयोजित चुनावी सभा के दौरान विपक्ष पर जोरदार हमला बोला है। अपने संबोधन के दौरान पीएम मोदी ने कहा कि ये लोग इतने डरे हुए हैं कि इन्हें रात को सपने में भी पाकिस्तान का परमाणु बम दिखाई देता है। इंडिया गठबंधन के नेताओं के कैसे बयान सामने आ रहे हैं। कहते हैं कि पाकिस्तान ने चूड़ियां नली पहनी हैं। अरे भाई, पहना देंगे। पीएम मोदी ने कटाक्ष करते हुए आगे कहा कि उनको आटा भी चाहिए, बिजली भी नहीं है। अब हमको मालूम नहीं था कि उनके पास चूड़ियां भी नहीं हैं। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने आगे कहा कि ये देश का चुनाव है, हिंदुस्तान का भविष्य तय करने वाला चुनाव है। देश कांग्रेस वाली कमजोर, डरपोक और अस्थिर सरकार बिल्कुल नहीं चाहता है। दरअसल, कुछ दिन पहले कांग्रेस के वरिष्ठ नेता मणिशंकर अय्यर ने कहा था कि भारत को पाकिस्तान की इज्जत करनी चाहिए, क्योंकि पड़ोसी मुल्क के पास परमाणु बम है। अगर हम उन्हें इज्जत नहीं



देंगे तो वे भारत पर परमाणु हमला करने की सोच सकते हैं। पीएम मोदी ने आरोप लगाते हुए कहा कि इंडिया गठबंधन के नेताओं ने देश के खिलाफ ही किसी से सुपारी ले रखी है। उन्होंने कहा कि इंडिया गठबंधन वाले देश का परमाणु हथियार खत्म करना चाहते हैं। पीएम मोदी ने दावा करते हुए कहा कि चौथे चरण में भाजपा-एनडीए की आंभी चल रही, जंगलराज वाले चारों खाने चित होने जा रहे हैं। उन्होंने कहा कि मुजफ्फरपुर नक्सलवाद का दंश झेलता था, पहले की सरकारें इन्हें पालती थीं और आपके

खिलाफ इस्तेमाल करती थीं। अब नक्सल प्रभावित जिले घटे हैं, इससे उद्योग स्थापित हो रहे, निवेश आ रहा है।

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कहा कि किसान एनडीए सरकार की प्राथमिकता है। हमारी सरकार ने बिहार में किसानों को 22 हजार करोड़ दिए। गांवों में आए इस पैसे से बिहार की अर्थव्यवस्था दौड़ने लगी है। उन्होंने कहा कि मछली पालन से जुड़े लोग हमारी प्राथमिकता हैं। पहली बार मछुआरों के लिए विशेष मंत्रालय बनाया। मत्स्य संपदा योजना से हजारों करोड़ की मदद दी।

पोलिंग बूथ पर एमएलए ने जड़ा वोटर को थप्पड़

मतदाता ने पलटकर कर दी विधायक की पिटाई

गुंटूर (आंध्र प्रदेश)। लोकसभा चुनाव के चौथे चरण में उत्तर प्रदेश, बिहार, आंध्र प्रदेश और तेलंगाना समेत देश के 10 राज्यों एवं केंद्र शासित प्रदेशों की 96 लोकसभा सीटों पर मतदान हो रहा है। इसके अलावा आंध्र प्रदेश की 175 विधानसभा सीटों के लिए भी वोट खले जा रहे हैं। इस बीच, आंध्र प्रदेश की सत्ताधारी व्हाईएसआरसीपी के एक विधायक को मतदान केंद्र पर ही आपा खोते हुए देखा गया। मुख्यमंत्री जगनमोहन रेड्डी की पार्टी

व्हाईएसआरसीपी के विधायक वीएस शिवकुमार ने एक बूथ पर एक मतदाता को थप्पड़ जड़ दिया। इसके बाद पीछे शरख ने भी विधायक पर पलटवार करते हुए थप्पड़ जड़ दिया। यह मामला गुंटूर के एक मतदान केंद्र का है। इसका वीडियो सोशल मीडिया पर तेजी से वायरल हो रहा है। वीडियो में शिवकुमार और मतदाता दोनों को एक-दूसरे को मारते हुए देखा जा सकता है। जिस वक्त विधायक ने मतदाता को थप्पड़ मारा, उस वक्त मतदाता एक कतार में खड़ा था। वीडियो में साफ तौर पर दिख रहा है कि विधायक मतदाता की तरफ बढ़ रहा है।

चुनाव आयोग के काम में नहीं देंगे दखल, पीएम मोदी पर एक्शन की मांग वाली याचिका पर बोला हाई कोर्ट

नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के खिलाफ कार्रवाई की मांग वाली याचिका खारिज करते हुए हाई कोर्ट ने सोमवार को कहा कि वह चुनाव आयोग का सुझाव नहीं कर सकता है। बता दें कि याचिका में आरोप लगाया गया था कि प्रधानमंत्री ने साप्ताहिक भाषण दिए हैं ऐसे में उनपर कार्रवाई होनी चाहिए। कोर्ट ने कहा कि चुनावी आचार संहिता से निपटने का काम चुनाव आयोग का है और कोर्ट को इसमें दखल देने की जरूरत नहीं है। जस्टिस सचिन दत्ता ने कहा, हम चुनाव आयोग को माइक्रोमैनेज नहीं कर सकते। चुनाव प्रचार में जो भी बयान दिए जाते हैं या फिर उनपर क्या कार्रवाई करनी है इससे संबंधित फैसले चुनाव आयोग को करने हैं। हम नहीं कह सकते कि उन्हें क्या करना है। इसके बाद उन्होंने इस याचिका को खारिज कर दिया। याचिका में कहा गया था कि बांसवाड़ा में प्रधानमंत्री मोदी की स्पीच मामले में एफआईआर दर्ज की जाए। बता दें कि उन्होंने 2 अप्रैल को राजस्थान के बांसवाड़ा में एक रैली को संबोधित किया था। इस भाषण में उन्होंने कहा था कि कांग्रेस आप लोगों की संपत्ति लेकर उन लोगों में बांट देना चाहती है जिन्हें ज्यादा बच्चे हैं। उन्होंने ज्यादा बच्चे वाले को सुरक्षा देकर संबोधित किया था। वहीं याचिका में मध्य प्रदेश के सागर में प्रधानमंत्री मोदी के भाषण का भी जिक्र किया गया था।

परिणाम आते ही टॉपर्स के खिले चेहरे 12वीं में एनटीआइएस के अखिल ने किया टॉप, दूसरे नंबर पर आयुषी



नई दिल्ली। सीबीएसई बोर्ड ने 10 वीं व 12 का परीक्षा परिणाम घोषित कर दिया है। परिणाम आते हैं उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले छात्रों के चेहरों पर खुशी साफ झलक रही थी। 12 वीं में न्यू टिहरी इंटरनेशनल स्कूल के छात्र अखिल डंग ने ओवर ऑल टॉप किया है जबकि इसी विद्यालय की आयुषी भट्ट दूसरे स्थान पर रही। सोमवार को परीक्षा परिणाम घोषित

अखिल डंग ने 98 प्रतिशत अंक हासिल कर जिले में किया टॉप एनटीआइएस स्कूल नई टिहरी के 12 वीं के विज्ञान वर्ग के छात्र अखिल डंग ने 98 प्रतिशत अंक हासिल कर जिले में टॉप किया है जबकि इसी विद्यालय की आयुषी भट्ट 95.6 प्रतिशत अंक लेकर दूसरे स्थान पर रही है व अन्य 95 प्रतिशत अंक लेकर तीसरे स्थान पर रही। इसी स्कूल के 10 वीं में इरफान बेग ने 96 प्रतिशत अंक के साथ स्कूल टॉप किया जबकि सक्षम पंवार 95.2 के साथ दूसरे व स्नेहा सजवाण 94 प्रतिशत के साथ तीसरे स्थान पर रही। वहीं नई टिहरी सेंट एंथनी पब्लिक स्कूल के 12 वीं में आदित्य रावत ने 92 अंकों के साथ अपने स्कूल में टॉप किया है जबकि दिव्यांश रावत 91 के साथ स्कूल में दूसरे स्थान व प्रिंस धनाई 88 प्रतिशत अंक के साथ तीसरे स्थान पर है।

धुव राठी वीडियो मामले में अरविंद केजरीवाल को राहत

● सुप्रीम कोर्ट ने सीएम को दिया ये आदेश

नई दिल्ली। धुव राठी का एक वीडियो रीटवीट करने के मानहानि मामले में सुप्रीम कोर्ट ने दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल को शिकायतकर्ता के साथ विवाद सुलझाने के लिए समय दिया है। सोमवार को इस मामले में हुई सुनवाई को लेकर न्यायव्यवस्था संजीव खन्ना और न्यायमूर्ति दीपाकर दत्ता की पीठ ने कहा कि पहले से दी गई अंतरिम रोक अगले आदेश तक जारी रहेगी। 11 मार्च के बाद शिकायतकर्ता से कोई संपर्क नहीं केजरीवाल की ओर से पेश वरिष्ठ वकील अभिषेक सिंघवी ने कहा कि 11



मार्च को आखिरी सुनवाई के बाद दोनों पक्ष समझौते पर चर्चा के लिए एक-दूसरे से संपर्क नहीं कर सके। दरअसल, केजरीवाल ने मई 2018 में आपराधिक मानहानि मामले में उन्हें जारी किए गए समन को बरकरार रखने के दिल्ली उच्च न्यायालय के आदेश को चुनौती दी है।

संपर्क करेगा और मामले की अगली सुनवाई 12 अगस्त से शुरू होने वाले सप्ताह में तय कर दी गई है। 11 मार्च को शीर्ष अदालत ने केजरीवाल से पूछा था कि क्या वह शिकायतकर्ता से माफी मांगना चाहते हैं?

ऐसे माफी मांगे केजरीवाल

दरअसल, केजरीवाल ने 26 फरवरी को शीर्ष अदालत से कहा था कि उन्होंने भाजपा आईटी सेल से संबंधित वीडियो को रीटवीट करके गलती की थी। सांस्कृतिकता के वकील विकास सांस्कृतिकता ने कहा कि पिछली सुनवाई के बाद किसी ने उनसे संपर्क नहीं किया। पीठ ने वकील से कहा कि अब केजरीवाल का पक्ष शिकायतकर्ता से

IHMS

KOTDWAR

"Journey Towards Excellence"

Institute of Hospitality, Management & Sciences

18 Years of Excellence in Education ESTD. 2006 ISO 9001-2015 Certified

FREE LAPTOP

PROGRAMMES AVAILABLE

M.B.A. 2 Years	M.C.A. 2 Years	B.H.M. 4 Years	B.C.A. 3 Years	B.Sc.IT. 3 Years	B.B.A. 3 Years	C.H.M. 1 Year
----------------	----------------	----------------	----------------	------------------	----------------	---------------

OUR POTENTIAL RECRUITERS

ADMISSIONS OPEN

Mob.: 7902000023, 8057726863

Balbhadrapur, B.E.L. Road, Kotdwar - 246149 (U.K.) | Email: ihmskotdwar1@gmail.com | Website: www.ihms.ac.in

